



迎接端午

西街街道办事处石榴园社区

做香包促进邻里友好和谐

本报讯(记者 李蕊)6月14日,记者了解到,在端午节来临之际,为弘扬中华优秀传统文化,将传统节日习俗传递、延续,连日来石榴园社区开展了“浓情迎端午,巧手做香包”主题活动(如图)。

活动中,社区工作人员分发制作香囊所需的布片、小珠子、五彩绳、丝线、流苏以及艾草等材料,随后大家跟着志愿者老师的示范开始穿针、引线、缝针、装中草药……按照步骤有条不紊地进行香包缝制,不一会儿,一只只可爱的粽子造型、饱满又精致的小香囊就做好了,房间里弥漫着香囊的香气,沁人心脾。

此次“巧手做香包”活动不仅传承



了端午民俗的文化传统,营造了浓浓的节日氛围,也让居民对中国传统文化有了更加真切的认识,大家感受了传统手工艺,增添了浓浓喜气,也加深了社区邻里间的友好和谐。

东干道街道办事处双岗路西社区

包粽子活动提升居民幸福感

本报讯(记者 李蕊)端午临近,粽香飘,为弘扬中华民族传统节日和时代精神,确保辖区内高龄老党员、困难群众等都能过一个欢乐祥和的端午节,6月14日,牧野区东干道街道办事处双岗路西社区开展了“浓情端午 爱满社区”包粽子活动(如图)。

活动中,技术娴熟的居民填米、裹粽、缠线一气呵成,在他们的巧手下,一个个精美的粽子就诞生了。现学现卖的年轻人填米、裹粽、露馅,惹得围观的人哈哈大笑。看着屡屡出现“纰漏”的年轻人,“老师儿”们忍不住“施以援手”。

之后,社区工作人员、志愿者代表带着包好的粽子,来到辖区内高龄老党员、困难群众家中,为他们送去了节日的温暖与祝福。每到一处,社区工作人



员都会亲切地与其交谈,详细地询问近况,倾听诉求,叮嘱他们保重身体。一个小小的粽子,一句暖心的话语,不仅让高龄老党员、困难群众感受到了端午节浓浓的节日氛围和民族文化的魅力,还让他们感受到了社区大家庭的关爱,提升了居民的幸福感。



助力创文

高新区振中街道办事处振兴社区

小喇叭奏响“创文曲”

本报讯(记者 李蕊)“文明,是城市最精致的底色”、“你我文明,新乡文明,个人文明一小步,社会文明一大步,让我们自觉践行文明10条”……6月15日,行走在新乡高新区振中街道办事处振兴社区的各庭院内,一个个“小喇叭”伴着轻柔舒缓的音乐正不停地传递着文明创建的“好声音”,奏响创文宣传的新旋律。

辖区内各小区采用巡回播放模式,将“小喇叭”挂在墙上、放在桌上,每天定时进行宣传。此外,各庭院还积极发动居民志愿者,多方力量加入到“小喇叭”宣传队伍中,参与到文明城市创建工作中来。创文

志愿者拿着“小喇叭”在庭院内一路播放创文10条引来不少居民驻足认真聆听内容,不知不觉中学了文明规范。

在庭院里,网格员、物业人员拿着“小喇叭”宣传的同时,看到有电动车未停在规定的区域内,就随手将这些“不听话”的电动车停放好……通过“小喇叭”的播放把创文知识送到居民耳边。

文明创建“小喇叭”的播放,正潜移默化地提升市民的精神文明城市创建意识,让创建全国文明城市的声音“响”起来,让基层文明实践的宣传“热”起来,营造人人知晓、人人参与文明创建的良好氛围。

红旗区文化街街道办事处清华园社区

举办知识竞赛助力创文

本报讯(记者 李蕊)为助力文明城市创建工作,引导青年争做文明城市的传播者和践行者,6月15日,红旗区文化街街道办事处清华园社区开展“创建文明城市·争做文明青年”主题知识竞赛,社区团员青年、返乡大学生等人员参与了本次知识竞赛。

据了解,竞赛形式以抢答为主,均为选择题。竞赛题目囊括了志愿者服务、全国文明城市与创卫生城市、社会主义核心价值观、绿色低碳生活、禁毒宣传五大类相关内容。现场参

赛人员个个摩拳擦掌,争先答题。大家在竞赛的同时,更掌握了知识。赛后,社区为获奖选手颁发了证书和奖品并鼓励大家积极支持文明创建工作,多向社区提好的意见、建议,多投身到家乡建设中来。

“创建文明城市·争做文明青年”主题知识竞赛活动,以赛促学、以学促用,进一步普及了文明城市创建等相关知识,最大限度调动了青少年群体参与社区工作的积极性,用自己的一言一行打造新乡市亮丽名片。



近日,2023年“公益体彩 快乐操场”活动来到长垣市魏庄街道梁寨小学,河南省体彩管理中心新乡分中心工作人员为这里的孩子们带来了各种体育器材。当天,校园里欢声和笑语传遍每个角落,孩子们纷纷表示:“体育彩票捐助的这些体育器材,让我们的课余生活变得更加丰

富多彩,体育课也变得十分有趣。”
捐赠仪式上,一个个崭新的体育器材分发到孩子们的手中,每个孩子脸上都露出了开心的笑容。活动中,体彩工作人员、体彩代销者还和学校的孩子们进行了一场拔河比赛,现场呐喊声加油声此起彼伏。

“公益体彩 快乐操场” ——让孩子健康快乐成长

此次新乡体彩分中心向长垣市魏庄街道梁寨小学捐赠价值2万元的体育器材,有篮球架、篮球、双杠、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等体育教学中一些实用的基本器材和设施。同时,还邀请两名省级体育教练给学校的孩子们带来两堂生动的体育课,并教孩子们如何使用这些体育器材。

据了解,2023年中国体育彩票在新乡共捐赠了3个贫困小学。在过去的10年当中,通过“公益体彩 快乐操场”活动,河南省体彩中心已累计投入445万元,为271所乡村中小学送去了适合体育教学的体育器材和设施,惠及

师生8.2万人。值得一提的是,在国家体彩中心的支持下,“公益体彩 快乐操场”活动在2021年进行了升级,为我省20所受助学校送去了一整个学期的体育支教服务,助力了乡村学校的体教融合,促进了健康河南建设。

(江文娟)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY